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環境に配慮した運転（エコドライブ）をしていますか

報道関係各位 

2023年5月9日（火） 

パーク２４株式会社 

8割以上がエコドライブを実践！ 

購入したいクルマのエンジンタイプは「ハイブリッド」がトップ！ 

パーク２４株式会社（本社：東京都品川区、社長：西川光一）は、ドライバー向け会員制サービス

「タイムズクラブ※」の会員を対象に実施した「環境意識」に関するアンケート結果を発表いたします。 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

調査結果トピックス 

① 8割以上がエコドライブを実践。年代が上がるにつれて実施率が増加 

エコドライブをしていない理由は「具体的な方法がわからない」が最多 

② 購入したいクルマのエンジンタイプは、3人に 1人が「ハイブリッド」  

選んだ理由は「燃料費の節約になる」や「環境に優しい」が上位に 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

パーク２４は、毎月 9日に、クルマや交通に関するアンケートの調査結果を発表しています。今月の

「環境意識」についてのアンケート結果詳細は以下の通りです。 

※入会金・年会費無料の会員制ポイントプログラム。タイムズパーキングやタイムズカー、タイムズカーレンタルの利用等で 

ポイントがたまる他、会員限定サービス等を提供。会員数約 1,019万人（2023年 3月末現在）。 

 なお、本アンケートは、駐車場やカーシェア、レンタカー等のクルマに関わるサービスを利用した方々を対象としたものです。 

① 8 割以上がエコドライブを実践。年代が上がるにつれて実施率が増加 

エコドライブをしていない理由は「具体的な方法がわからない」が最多 

環境に配慮した運転（エコドライブ）をしている人は 81%でした。年代が上がるほどエコドライブ

をしている比率は高くなりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

具体的に実践しているエコドライブは「急加速・急減速を避ける」73%が最も多く、次いで「アイド

リングを避ける」34%、「エコ対応しているクルマに乗っている」23%と続きました。 

年代別では全年代で上位2つが同じ結果となった一方で、そのほかは年代による違いが見られました。 
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エコドライブで実践している具体的な取組み

（複数回答/エコドライブを実践している人 n=4,839）

全体 20代以下 30代 40代 50代 60代以上
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エコドライブをしていない理由

（エコドライブを実践していない人 n=1,110）

全体 20代以下 30代 40代 50代 60代以上

エコドライブをしていない理由は、1 位「具体的な方法がわからない」33%、2 位「自由に運転した

い」21%、3位「運転に集中していて余裕がない」14%でした。 

年代別で見ても全年代で「具体的な方法がわからない」がトップとなったものの、最多の 20 代以下

（38%）と最少の 60代以上（26%）では 12pt差となるなど、年代によって違いが見られました。 

「具体的な方法がわからない」と「運転に集中しており余裕がない」の 2 つが、エコドライブしてい

ない理由の半数を占めており、エコドライブをしないのではなく、できない人もいるようです。 
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購入したいクルマのエンジンタイプ

ハイブリッド ガソリン 電気

プラグインハイブリッド ディーゼル クリーンディーゼル

燃料電池 わからない 購入予定はない

今後購入したいクルマのエンジンタイプは「ハイブリッド」34%が最多で、「ガソリン」18%、「電気」

11%と続きました。また、「購入予定はない」と回答した人は 13%でした。 

年代別で見ると、20代以下は「ハイブリッド」の比率が最も高く、4割を超えました。また、年代が上

がるにつれて「ガソリン」の比率が低くなっており、60 代以上では「電気」が「ガソリン」を上回り

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

購入したいクルマのエンジンタイプを選んだ理由は、「燃料費の節約になる」が 30%で最多でした。以

降、「環境に優しい」19%、「燃料補給する場所などのインフラが整っている」12%となりました。 

エンジンタイプ別で見ると、ガソリンは「燃料補給する場所などのインフラが整っている」と「運転

に慣れている」を合わせると半数になりましたが、ガソリン以外は「燃料費の節約になる」と「環境

に優しい」の合計比率が 5割〜7割を占めており、理由に違いが見られました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②  購入したいクルマのエンジンタイプは、3 人に 1人が「ハイブリッド」 

選んだ理由は「燃料費の節約になる」や「環境に優しい」が上位に 
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クリーンディーゼル

燃料電池

そのエンジンタイプのクルマを購入したい理由

(n=4,281)

燃料費の節約になる 環境に優しい

燃料補給する場所などのインフラが整っている 運転に慣れている

エンジン音や振動に魅力を感じる 車種が豊富

乗り心地が良い 車両価格が安い

走行音や振動音が静か 補助金が適用される可能性がある

特に理由はない その他

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回のアンケートで、年代を問わず多くの人がエコドライブをしていることがわかりました。また、

今後購入したいクルマのエンジンタイプを選んだ理由として、「燃料費の節約になる」に次いで、「環

境に優しい」が多く、エンジンタイプ選択時に環境へ配慮する意識も見られました。 

カーシェアリングサービス「タイムズカー」では、日産の EV「リーフ」やトヨタの EV「bZ4X」を

導入し、環境への負荷低減のほか、EV を気軽に体験できる機会の提供による EV 普及にも取組んでい

ます。タイムズカーでクルマの乗り比べをされ、クルマ購入時の参考にしてみてはいかがでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

■調査概要 

調査対象：タイムズクラブ会員 

（2022年 2月 16日以降に入会し、直近でパーク２４グループのサービス※を利用された方） 

※対象サービス：時間貸駐車場・予約制駐車場・カーシェアリング・レンタカー 

調査方法：非公開型インターネットアンケート 

調査期間：2023年 2月 16日～2023年 2月 22日 

有効回答者数：5,949名 

※調査結果は、四捨五入による端数処理のため、構成比が 100％にならない場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― お問合せ先 ― 

パーク２４株式会社 コーポレートコミュニケーション部 担当者 渡邉・中尾・花房 

電話：03-6747-8121 Eメール：pr@park24.co.jp ホームページ：https://www.park24.co.jp/ 
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